
ДОСВІД ВЗАЄМОДІЇ З ФАХІВЦЕМ-ПРАКТИКОМ У СФЕРІ 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Залучення до освітнього процесу фахівців-практиків, експертів галузі є 

невід’ємною складовою впровадження освітньо-професійних програм 

бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти спеціальності                        

231 Соціальна робота.  

У рамках вивчення освітньої компоненти «Соціально-педагогічна робота 

в закладах освіти» за ініціативи асистента кафедри соціальної роботи та 

інклюзивної освіти Наталії Мацейко було організовано взаємодію здобувачів   

вищої освіти 3 курсу денної форми навчання з фахівчинею, що має 

багаторічний досвід роботи у соціально-педагогічній сфері, спеціалістом ІІ 

кваліфікаційної категорії – педагогом соціальним Синельниківського ліцею № 5 

Синельниківської міської ради Дніпропетровської області Тетяною Савченко.  

Тетяна розповіла про свій шлях у соціально-педагогічну сферу, розкрила 

зміст та визначила пріоритетні напрями професійної діяльності педагога 

соціального закладу загальної середньої освіти, продемонструвала зразки 

службової документації. 

Основну частину зустрічі було присвячено безпосередній тематиці               

лекції – “Соціально-педагогічний супровід здобувачів “групи ризику” в ЗЗСО”. 

Тетяна зосередила увагу на соціально-психологічних та поведінкових 

характеристиках типової дитини “групи ризику”, особливостях взаємодії з 

даною категорією здобувачів та членами їх сімей. Фахівчиня розповіла про 

основні напрями роботи соціально-психологічної служби ліцею, що 

реалізуються у роботі з учнівською молоддю “групи ризику”, зокрема 

консультаційний, корекційно-розвитковий та просвітницько-профілактичний. 

Колега поділилася позитивним досвідом залучення здобувачів до суспільно 

корисної діяльності, у тому числі волонтерських ініціатив.  

У продовження вивчення означеної теми студентству було запропоновано  

до перегляду художній фільм “Хористи” (2004 р.) з його подальшим 

обговоренням у рамках семінарського заняття – драми про післявоєнне 

покоління молоді та перевиховання “важких” підлітків за допомогою музики. 

Здобувачі активно ділилися враженнями від перегляду та висловлювали свою 

позицію щодо доцільності дій головних героїв кінострічки.  

Дякуємо Тетяні за цікаве та невимушене спілкування, гумор і оптимізм, 

відданість своїй професій! Подібні зустрічі надихають та мотивують майбутніх 

фахівців до подальшого розвитку і вдосконалення.  

 

 

 

За матеріалами  

кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 
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